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Předložená bakalářská práce se zaměřením na pohyby rostlin je převážně rešeršního 

charakteru, doplněna je návrhy praktických cvičení k problematice rostlinných pohybů a 

výukovými prezentacemi v elektronické podobě. 

 

Autorka provedla poměrně zdařilou analýzu české i zahraniční literatury a přehledně 

charakterizovala problematiku pasivních a aktivních pohybů rostlin, včetně vhodných 

didaktických příkladů. Text je doplněn řadou přejatých nákresů a fotografií (některé 

fotografie jsou autorské). 

 

Praktickou částí bakalářské práce tvoří 5 námětů cvičení s tématikou rostlinných pohybů, 

vhodných především pro žáky gymnázií, kde je tato problematika součástí školních 

vzdělávacích plánů. Dvě z navržených praktických cvičení byla ověřena ve výuce a ukázky 

studenty vyplněných laboratorních protokolů autorka uvádí v příloze. Součástí praktické části 

bakalářské práce jsou i 4 samostatné výukové prezentace, předložené v elektronické podobě. 

 

Oba, v úvodu uvedené základní cíle práce jsou jasně formulovány a byly naplněny. 

Teoretická část je logicky strukturovaná, praktická část je nad rámec práce bakalářské a může 

být případným východiskem pro navazující práci magisterskou. Didaktický přínos práce 

spočívá ve vytvoření částečně prakticky ověřených výukových materiálů s tématikou 

rostlinných pohybů a s možností implementace do výuky na gymnáziu. 

 

 

Připomínky a otázky k obhajobě: 

 Str. 46 – praktická cvičení – na fotce nejsou úbory sněženek, ale sedmikrásek 

 Str. 50 - drobná chyba v citaci (tečka až za citací) 

 Výukové prezentace jsou pouze v elektronické formě, vhodné by byla též jejich 

prezentace v tištěné podobě jako součást přílohy 

 Otázka k obhajobě: Jsou všechna praktická cvičení autorské návrhy nebo autorka 

těžila již z publikovaných námětů? 

 

Předložená bakalářská práce splňuje všechny požadavky kladené na tento typ práce, proto ji 

doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení: 
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